

娛樂專訪

在台慶劇《是咁的，法官閣下》中，最令觀眾注意的不是法庭戲，而是黃智賢（Ben）和王君馨（Grace）這對劇中夫婦，特別是王君馨不停大爆愛情金句，句句天心天肺，道出不少女人在婚姻背後的無奈，就連譚詠麟都大讚她做得好。很多人都覺得娛樂圈是一個花花世界，有很多誘惑，但同是已婚的Ben和Grace卻是這個圈的清泉，入行多年，基本上零緋聞。能獨善其身，二人道出一個重點，就是捉緊心中宗旨，不要畀其他人有機可乘。

拒給第三者可乘之機

黃智賢 王君馨

把脈婚姻之道



黃智賢獲太太給予很大自由度。



黃智賢(左)和王君馨(中)飾演的夫婦讓人印象深刻。



採訪：植毅儀 攝影：莫雪芝 場地：Townhouse 王君馨服裝：PRET-A-DRESS.COM (Alexis Calla dress)

獲 外界讚劇情夠貼地不似一般法庭劇，《是咁的，法官閣下》沒令人失望，上星期劇中Ben和Grace飾演的夫妻，更於法庭爆發罵戰，Grace演的「莫希萊」告Ben演的「范小宇」非禮，犯下猥褻侵犯罪，在庭上作供時說詞連貫，語氣帶點無奈地形容他們的婚姻關係。雖然Grace表面上答非所問，供詞與案情毫無關連，但其實Grace道出自己對Ben的感情。「以前睇新聞，見到一些分居案是鬧上法庭，甚至拖好多年才離婚。以前會覺得個主角好傻，但今次演完『莫希萊』，明白其實是一種唔甘心，其中一方希望能挽回呢段婚姻。要立即簽名離婚好易，但簽咗名就有得返轉頭。」

我，甚至會話『君馨，你男朋友在美國，不如我哋試下一齊』，我聽完後立即blacklist呢個男仔。好多人覺得我們呢行引誘大，但其實身處呢個花花世界，咩人，咩職業都好，你打開心，都會遇到引誘。結婚前，我同老公去見牧師，夫妻一定要溝通，唔好估對方想點。演完劇，我透過『莫希萊』活了另一個人生，更珍惜自己的婚姻，我一定盡快解決問題，不可等到事情不能返轉頭才出聲。」

黃智賢向妻主動報到

至於結婚超過13年、50歲的Ben現實中跟任職OL的圈外太太，自細就認識，之後拍拖14年，結婚多年依然好恩愛！開時二人一有空就去旅行，入行29年，由在《閃電傳真機》做兒童節目主持人推起，到今年一連三部劇都升呢做男主角，終於捱出頭，太太溫暖的家，令Ben可以全情投入演戲世界。

「我同太太認識多年，互相好信任。我會主動同佢講去邊、做咩事。咁呢個圈咁耐，係有試過有女生對我示好，我份人傾多兩句，知道有啲嘢，就已經落開，例如會話『你睇下，呢條吹我老婆打的』，專登話畀對方聽，我有老婆，等對方知難而退。所以我好贊成Grace的話，如果你唔畀機會人，邊有人理你身？咁多年，太太都好低調，佢令我義無反顧去演戲，給很大自由度，知我忙碌，不時用短訊作鼓勵。」

必盡快解決夫妻問題

Ben演大律師已經不是第一次，今次對手是熱情又開放的Grace，當中在回憶舊情時，更有不少親熱鏡頭。一段婚姻裡，時間久了，愛情會變成感情，然而當激情退卻時，要為婚姻的保鮮期延長，靠的是雙方的努力和付出，才能得以維繫。已婚的Ben和Grace更大談自己與另一半的相處之道，分享甜到漏的秘訣。說到關於婚外情的引誘，二人異口同聲地表示：「當你立定決心唔畀機會其他人，其他人根本埋唔到你身。」

Grace說：「我同老公識咗超過十年，以前我在香港，他在美國，身邊有其他男性追求



王君馨認為夫妻間一定要溝通。

預落選視后寶座 麥明詩自知未夠班

香港文匯報訊（記者 吳文釗）由麥明詩（Louisa）、麥美恩及陸浩明主持的問答比賽《「一帶一路」一狀元》昨日於電視城錄影，日前台慶頒獎禮公佈提名名單，Louisa將越級挑戰視后寶座，陸浩明與麥美恩即恭喜Louisa，揚言要預訂房慶祝。不過，Louisa就訂定輸數不會為自己拉票，明知自己沒資格得獎，無謂欺騙大家感情。問到家人知否Louisa獲提名視后時，她說：「他們不知道，爸爸和哥哥前日來錄影《#後

生仔傾吓偈。」麥美恩笑稱去年入圍「飛躍進步女藝員獎」時望拿獎，結果真的奪獎而回。Louisa就笑道：「有些獎是好難撿，明知未夠資格，無謂呢人和欺騙人感情，大家都不要提太多。」陸浩明也鼓勵Louisa，表示已和其他「後生仔」約好頒獎禮當晚訂枱慶祝，但被Louisa踢爆他其實是準備慶祝她落選。

至於問答比賽方面，三人表示最喜歡問到藝人同事關於「一帶一路」的問題，見到他們像學生

參加校際比賽，周身不聚財的樣子很得意。問到有哪位同事的知識令人刮目相看，Louisa說：「翟威廉好厲害，問他一條好深的問題，如海上絲綢之路的起點城市，他竟然識答，立即覺得他很有才華，但原來他是從打機度學返來。」陸浩明也笑稱透過節目更加了解身邊同事，發現不少人都有副業，如黎諾懿有開車房和即將進軍BB用品生意。



問答比賽《「一帶一路」一狀元》昨日於電視城錄影。



陸浩明(中)與麥美恩(右)恭喜麥明詩獲提名視后。

胡渭康 破解小虎隊解散之謎

香港文匯報訊 出道36年、前組合小虎隊成員胡渭康近日擔任電台嘉賓。胡渭康曾一度於上世紀80年代被華星力捧成當紅偶像，但後來卻淡出樂壇接近30年，兜兜轉轉終於在2012年重返樂壇。節目中，胡渭康親述當年小虎隊解散之謎外，亦坦言重返香港是為了照顧患上腦退化的父母。

小虎隊曾於80年代風靡萬千少女，但奈何成立一年便解散，胡渭康直言是唱片公司人事上有變動：「當時已錄好了小虎隊新唱片，只是等發行而已。另外亦有其他歌手的唱片都做好了，但全部擱置沒有發行。到今時今日我都没問為什麼，我覺得過去的事就由它過去吧。那時是覺得很失落，加上看到周遭的反應，對一個廿歲的年輕人來說是辛苦的！如果當時得令的話，去到哪裡都會前呼後擁。但公司開始冷落自己的時候，好像變得半透明似的。不是看不見你，但已經不像當紅的時候，不會再主動找自己。但跟紅頂白並不是一件錯的事，只要在好了不得志的時候，別人不會踩自己一腳就已經好好了。」

胡渭康30歲才證實自己是養子的身份，後來甚至為了沉澱一下而於2001年起離港多年。

為腦退化養父母回港

直至2009年，胡渭康偶然發現父母患上腦退化症便馬上回港照顧雙親：「我在英國的時候，正因為我不是跟他們24小時生活，是察覺不到他們已經有不同程度的腦退化症，只是覺得年紀稍為有少無記性是正常的。直至有一次我媽咪在香港半夜的時候打長途電話給我，說爹哋跟二奶拿了家裡所有值錢的東西走了，哭得很厲害。我也沒辦法，只能打給香港一位好朋友，請他半夜到我家先陪着我媽，看看是什麼回事。翌日我朋友就陪我媽去銀行看看到底損失了多少，銀行職員認得我媽，就問『胡太，今次邊個陪你來？』媽媽就說『我不認識他，他叫我來拿錢！』最後事情鬧大了，上了警局，警察打電話給我，那時我才知道原來我不在港的時候媽咪已多次報警，才知道大件事！而爹哋不在家的那晚，原來亦只是去了做身體檢查而已。」

胡渭康(右)一度淡出樂壇接近30年。



胡渭康(右)一度淡出樂壇接近30年。

《黃金兄弟》搞簽唱會，大批市民圍觀逼爆商場。



《黃金兄弟》搞簽唱 獨缺陳小春

香港文匯報訊（記者 吳文釗）鄭伊健、錢嘉樂、謝天華和林曉峰四位好兄弟昨日為電影《黃金兄弟》到商場出席原聲CD簽唱會，吸引大批市民圍觀。

四人在台上與粉絲大玩遊戲，模仿片中的經典場面，並獻唱《友情歲月》與觀眾大合照，氣氛熱鬧。難得伊健等人同場，可惜陳小春要到南京開演唱會，伊健笑言已見怪不怪。日前他們四人「快閃」小春在佛山的演唱會，他們解釋原本沒打算上台，因為被小春知道就失去意義，說：「如果漏了風聲，他就不會有自然流露的反應，我們原意只是去騷騷，想看看小春沒有我們四個還行不行，當他見到我們時，真的呆了5秒，我們就是



左起：錢嘉樂、謝天華、鄭伊健和林曉峰Chok擺甫士。

想想他這個樣子。」明年2月到伊健開演唱會，他們又會否照辦煮碗「快閃」？他們就笑稱不會，因為有人農曆年要舉家去旅行，又有人急於幫女兒找幼稚園，最重要是伊健仍未定好演唱會流程。總之，他們做兄弟的一定會支持。



有粉絲帶埋小朋友見偶像。